

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Pequeñas Causas - Laboral 008 Bogota Dc

Estado No. 122 De Miércoles, 12 De Octubre De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
11001410500820220060800	Ejecutivo	Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir S.A.	Empresa Acualuis Sas	11/10/2022	Auto Decide - No Repone Auto Niega Mandamiento De Pago		
11001410500820220065500	Ejecutivo	Fondo De Pensiones Y Cesantias Colfondos	Diarco Group Sas	11/10/2022	Auto Decide - No Repone Auto Niega Mandamiento De Pago		
11001410500820220058600	Ejecutivo	Sociedad Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir Sa	Instituto De Belleza Stella Duran Kennedy S A S	11/10/2022	Auto Decide - No Repone Auto Niega Mandamiento De Pago		
11001410500820220063700	Ejecutivo	Sociedad Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir Sa	Rmo Collection Sas	11/10/2022	Auto Decide - No Repone Auto Niega Mandamiento De Pago		

Número de Registros: 5

En la fecha miércoles, 12 de octubre de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

GLADYS DANIELA PEREZ SILVA

Secretaría

Código de Verificación

bcdd8931-4e04-49a5-9fb8-d33c8b5a2751



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Pequeñas Causas - Laboral 008 Bogota Dc

Estado No. 122 De Miércoles, 12 De Octubre De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
11001410500820220059500	Ejecutivo	Sociedad Administradora De Fondo De Pensiones Y Cesantias Porvenir Sa	Vargas Construir S.A.S		Auto Decide - No Repone Auto Niega Mandamiento De Pago			

Número de Registros: 5

En la fecha miércoles, 12 de octubre de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

GLADYS DANIELA PEREZ SILVA

Secretaría

Código de Verificación

bcdd8931-4e04-49a5-9fb8-d33c8b5a2751